
В Омске перед судом предстанет несовершеннолетний, обвиняемый в распространении детской порнографии

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего подростка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пп. «а,г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ – приобретение, хранение в целях распространения, публичной демонстрации и распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, с использованием средств массовой информации, в том числе информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»).

По данным следствия, обвиняемый приобретал и распространял, в том числе за деньги, в сети Интернет порнографические изображения несовершеннолетних в возрасте от 6 до 16 лет. Преступление было выявлено сотрудниками полиции при активном участии представителей общественного молодежного движения «Кибердружина», оказавших содействие в раскрытии и расследовании преступления.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд. Уголовным кодексом Российской Федерации за совершение данного преступления предусмотрено наказание от трех до десяти лет лишения свободы.

08 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1099676>